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 بارم  «فقری چون نادانی ، هیچ ارثی چون ادب  و هیچ پشتیبانی چون مشورت نیست.یچ ه» ردیف  

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. 1

 کند.در تبدیل هندسی تقارن  جهت شکل تغییر می الف(

 وچکتر است.نه ی هر عدد صحیح از خود آن عدد کقریب( 

 گذرد.  از دو نقطه بینهایت خط راست میج(  

                                       می باشد.  4𝑎برابر  𝑎مساحت مربعی به ضلع  د( 

1 

 جای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید. 2

 ........ است.د طبیعی در یک عدد صحیح منفی شود، آن عدد صحیح ............اگر حاصل ضرب یک عدالف( 

 آن چند ضلعی را ...................... می گویند. ،درجه کمتر باشد ۰۸۱ضلعی از های یک چند اگر همه زاویهب( 

𝑎𝑏مقدار عددی عبارت ج(  − 𝑏  به ازای𝑎 = −3 , 𝑏 =  برابر با ......................... است.  1−

 رقمی عدد ................... است. وج یکد( کوچکترین عدد صحیح منفی ز

2 

 انتخاب کنید.گزینه صحیح را  3

A ۰۸−)( حاصل عبارت ÷ ۲) × (−۳ − ۷) +  برابر است با: (۵−)

 ۸۵د(                            5۵ج(                     ۸۵−ب(                             −5۵الف( 

B ۳( محیط مربعی به ضلع𝑎 کدام است؟ 

۳𝑎د(                          ۰۲𝑎ج(                        ۶𝑎ب(                                ۳𝑎الف(  + 𝑎 

C)  نقطه باشد ............ پاره خط و .................. نیم خط تشکیل می شود. ۷اگر روی یک خط 

 ۰2و  ۲۰د(                   ۰2و  2۲ج(                   ۷و  ۲۰ب(                         ۷و  2۲لف( ا

D) این زاویه برابر است با: مکملیک زاویه چهار برابر خودش است.  متمم 

 ۳۶د(                           ۰22ج(                      ۰۶۲ب(                               ۵2الف(

2 



 

 و حاصل جمع آنها کمترین مقدار است، آن دو عدد را بیابید. ۳۶حاصل ضرب دو عدد صحیح  4

 

 

 

1 

تا باشد ، چند  5۲موتورسیکلت و خودرو وجود دارد. اگر مجموع تعداد چرخ های آنها  ۳۲  در یک پارکینگ 5

 موتورسیکلت و چند خودرو در این پارکینگ وجود دارد؟

 

 

 

1 

 داده و حاصل را بنویسید. جمع روبرو را روی محور نشان الف( 6

−۵ + (−۲) = 

 ب( مقایسه کنید. 

−۲۱۵   − ۲۵۱                                   − (−۳)    ۳ 

1 

 های زیر را حساب کنید.اصل عبارتح 7

(𝟒𝟑−))   (الف − (−𝟏)) ÷ (𝟐 × 𝟑) =                                                                              

𝟐−) (ب + 𝟒 × 𝟐) × (−𝟓) = 

𝟑)   (ج − (−𝟏𝟏)) ÷ (−𝟗 + (−𝟒 + 𝟔)) = 
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 .دتر از تهران استدرجه سر ۰۶ صفر و دمای تبریز بالایدرجه  ۳تهران روز زمستانی دمای هوای در یک  8

 ؟جه استدمای هوای تبریز چند درالف(

  تهران را بدست آورید. نگین دمای تبریز وب( میا

 

1 



 

 

 ای عددهای داده شده به دست آورید.را به از زیر جبری مقدار عددی عبارت 9

−8𝑥 + 𝑦 − 7 =                                               𝑥 = −3       , 𝑦 = 1 
 

 

 

1 

 .جبری زیر را ساده کنید هایعبارت 11

A) − 3𝑥 − 7𝑦 + 11 + 13𝑦 − 5𝑥 = 

                B)  − 2(3𝑥 − 4𝑦 + 9) − 7𝑥 − 3𝑦 + 7 = 

 

2 

 .را حساب کنید چهلمام الگوی زیر را بنویسید و سپس مقدار جمله  𝑛جمله  11

 … و 10 و 7 و 4 و 1

 

 

1 

 های زیر را حل کنید.معادله  12

3 + 7𝑥 = 9𝑥 − 7                                                  4(7𝑥 + 3) − 3(9𝑥 + 1) = 22    

 

 

 

                                                                                               

2 

است. جاهای خالی را  𝐴𝐷وسط پاره خط  𝐸و نقطه  𝐴𝐶وسط پاره خط  𝐷و نقطه  𝐴𝐵وسط پاره خط  𝐶نقطه  13

 کامل کنید.

 

 

                     𝐴𝐸̅̅ ̅̅ + 𝐸𝐶̅̅̅̅ = ⋯                  𝐴𝐸̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  

1 
𝐴         𝐸             𝐷 𝐶 𝐵 



 

 را مشخص کنید. نوع تبدیل رو، در هر مورد های روبهبا توجه به شکل 14

 

                                                A                 B 

                                            C                A    
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 دست آورید.های زیر را بههای داده شده، اندازه زاویهبا توجه به عدد 15

                                                         

 𝒄̂ 𝟏 =                       𝒄̂ 𝟐 =                       
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  صورت جبری بنویسید.الف( محیط مثلث مقابل را به 16

 

 .(نیستب( برای مسئله زیر یک معادله بنویسید. )نیازی به حل کردن معادله 

هر خودکار چند فت. قیمت تومان پس گر ۰۱۱تومان به فروشنده داد و  ۰۱۱۱ خودکار ۲برای خرید  امیر

 .تومان است

 

1 

 الف( چندضلعی مقابل محدب است یا مقعر؟  17

 ب( این چندضلعی، منتظم است یا غیر منتظم؟
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 01 سربلند و پیروز باشید. جمع

A B 
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